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schreibt sich dies einfach:
Yuka = T 7

d.a.éa eine Berihrungstrensformation vorliegt.
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Hier sieht msn sofort,

Denn zwiachen den D:Lfferentialen ag, d.x;‘ ‘besteht derselbe lineare '

ol X, a-qdass

[ -

Zusammenhang wie m:schen q_/_'_ md . x_ :- 'a(.fﬁ = Cuv
aus dem vorstehend.en FuXe =P L folgt : 7 Y, - Por 'd?,:.. ‘Dies |
151'. aber die Differentie.lfom einer Berﬂlmmgstransfomation. ‘Iir
sformation d.er J)é apeziell ;]etzt die

, -nehmm fiir d.ia Iineartran
' -_Transformatian' a.uf Relativkoordinaten beziiglich m, sodass

Gpo = L= Hr,
q:«iy ’%H

ergibt d:l.e kon-trggraumte rensformation
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Sei Jetzt Sf der Sohuerpunkt d.es Systema mit dem Koord.inatenvektor
(s &4

3{, Damn ist oﬂ)f "Z”“— A tenin M = :'Lj P,

A

irfezlentiation ‘ergibt . . '

N A o' ’”"
Z Wy :’ =, ‘Z.: -lyr
'TfA'as unsern Transfomatimstormeln i‘olgt'
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